

# 平湖版



## JIAXING DAILY

# 产线新投入 项目新上马 平湖企业奋力“生长”强动能

记者 胡佳英  
通讯员 曹金凤 陈明远

本报讯 最近,落户平湖经济技术开发区的浙江好侍食品有限公司,陆续迎来了几张“新面孔”,这是公司今年招聘的新员工。他们在完成面试、体检等一系列程序后,陆续到岗生产,而这些员工的到来主要是为公司3月份新投入的产线做准备。

好侍是一家咖喱生产企业,现有一条家庭用咖喱生产线。生产现场,通过机械手与机器的巧妙组合,一盒盒小包装的咖喱快速下线,去年公司实现销售额1.2亿元。“前期,我们公司投入9000万元,又新增加了第二条家庭用咖喱生产线。”浙江好侍食品有限公司总经理魏原武说,这条3月即将投入的生产线,已经完成人员招聘等前期准备工作。新产线意味着新产出。在这条新产线带动下,好侍今年销售额预计将是去年的1.5倍,相当于增长50%以上。

扩大新产能,奋进新征程。在好侍,另一条布局中的生产线已经冒出了“苗头”,与前两条生产家庭用咖喱线不同,这条主要生产业务用咖喱,这也是好侍的第三条生产线。加快布局产线的背后,魏原武说,一方面,源于平湖当地优越的营商环境,比如疫情期间,他们碰到了物流方面困难的问题,是地方政府部门为他们提供了帮助,所以他们有信心在平湖投资新产线;另一方面,随着疫情防控政策优化调整,线下

实体经济逐步回暖,业务用咖喱有着广阔的市场前景。目前,好侍第三条业务用咖喱生产线已经进入推进阶段,预计明年4月投产,届时将成为公司的新增长点。

投入新项目,增加新动能。除了第四工厂产线逐渐铺满后,日本电产汽车马达第五工厂建设也已经提上议事日程。“第五工厂主要是我们的新能源汽车驱动电机旗舰工厂项目,面积会是第四工厂的2倍。”王夫伟说,第五工厂内装将于2024年完成,项目预计实现新能源汽车驱动电机超100万台。从第四工厂产线铺满到第五工厂投入使用,将全面提升日本电产汽车马达新能源汽车驱动电机的产能。

企业是经济发展的细胞,也是经济发展的风向标。从好侍生产线“接二连三”,到日本电产汽车马达第四第五工厂,这样的“生长”,透着企业再投资再发展的信心和决心,也是对平湖营商环境的认可和对外部市场环境的看好。企业发展有动力,经济发展添活力。接下来,我市将以营商环境优化提升“一号改革工程”为抓手,全力以赴当好“店小二”,为企业发展保驾护航,以一条新产线、一个个新项目汇聚起平湖经济提质增效发展的强大动能。



### 大项目强推进

近日,位于独山港镇的湛新科技材料(嘉兴)有限公司,其项目正在加快建设。据介绍,作为新材料产业的重点项目,该项目总投资1.8亿美元,占地面积153亩,可年产13.8万吨高性能工业树脂,预计二季度完成建设。

摄影 王强 张丹燕 徐冰艳

## 独山港加快打造“品质港城”新风采

记者 杨昊羽  
通讯员 徐冰艳 张丹燕

本报讯 与港城共成长,精心打造高品质人居空间,是承诺也是必达使命。2022年,独山港镇围绕“规划引领提质年、美丽城镇提升年、项目推进提速年、内部管理提效年”的年度目标,致力于打造环境优美、便捷通畅、宜居宜业的新家园。2023年,独山港将继续坚守项目建设匠心工艺、精工品质,以更诚挚的服务、更完善的配套,加快打造“品质港城”新风采,坚持不懈为居民构筑品质生活。

南侧的空地上,将要建设起一个独山港镇文体中心。这是独山港启动港城提档升级专项行动以来,首个大型公共文化配套项目,涵盖体育馆、文化馆、图书馆、城市展示及共享空间等多重功能。记者在规划设计的视频上看到,有三组形似涟漪的建筑单体,分别由文化馆、体育馆、图书馆组成,建筑相互链接,整体协调而统一,将建筑美学和现代生活方式有机结合起来。待项目建成后,将进一步提高独山港的体育和文化公共服务水平,大幅提升港城的配套服务功能。此外,包括家宴中心、超市、城市书房在内的港城佳苑南侧综合体将在今年

开工建设,友邻中心、亲子口袋公园、东西大道保留水塔景观改造等也将在年内建成,不仅把好事、好事、好风光融入港城,更通过完善的公共服务配套,让独山港更加宜居、宜居、宜乐、宜游。

交通,关乎经济发展,也关乎民生福祉。党的二十大报告提出,要加快建设交通强国。独山港配套项目建设推进如火如荼,道路建设也没落下。2023年,独山港狠抓交通类项目,以交通先行,开展项目化合作……党建统领之下,毗邻两村制度共建,融合走向深处,并形成了“一桥两山塘,党建一家亲”的特色品牌。“我们不仅在党群服务、基层治理、产业兴旺等方面加快了合作,还在沟通交流中达成了发展共谋的共识。”金建东说,在理念协同、规划协同、产业协同、政策协同、模式协同“五大协同”模式之下,2018年,两地开启了“明月山塘”跨省景区的共建模式。

做好G228“四改六”工程。为优化路网建设,提升路域环境,完善出行体系,独山港不仅通过越织越密的交通网方便居民通达港城每个角落,更注重工程质量,打造精品工程,让每一项工程、每一个项目都要经得起时间检验,经得起历史考验。

安置房建设不仅事关人民群众的切身利益,更承载着人们对美好生活的向往。近年来,独山港把安置房建设作为提升港城品质的关键,陆爱红将致富密码归功于和丈夫陈保林一番商议之下,两人一拍即合,便开起了村里第一家农家乐——宝林私厨。

## 毗邻党建引领之下,“山塘模式”带动百姓兴业安居—— 一家小卖部的“转型升级”

记者 李雨婷

零星几位老人留守。陆爱红说,这让她从小见过了“家家有人开店,老妇人来人往”繁华场景的她颇为失落。

如何让山塘凤凰涅槃?不仅是陆爱红,也是村党总支书记金建东正在思考的问题。坐在山塘桥的桥墩上,看着对岸房舍成景,人如织的热闹场面,金建东知道必须要向对方看齐,而一家之力有限,两地又毗邻而居,若是能联合发展,必定能取得“1+1>2”的成果。

但南北山塘分属浙沪两地,各自有着不同的发展战略和政策措施,如何突破行政区划的刚性约束?毗邻党建成了破解之法。“我们两地名相同,地相近,人相亲,一直以来交流频繁,联姻人数更是不少,有着良好的合作基础。”金建东说。经过两镇共同努力,南北山塘于2017年10月建立路路通,商店也基本关了,只剩下

岸的风貌都统一了,又回到了以前江南水乡的样子,来这里的游客也越来越多。”毗邻党建之下的两山塘,给了陆爱红莫大的惊喜,也让她生了更多期待。“山塘都发展成景区了,以后来这里吃饭的人肯定很多,我们小卖部位置又好,不如改成农家乐更有前景。”

原来面积四十多平方米的小卖部明显不够,夫妻俩便把自家的一楼和二楼全部腾出来,一楼改成可容纳8张餐桌的大厅,二楼则改成了5个包厢,陈保林还特意去学了一番手艺。“没想到生意特别火爆,特别是节假日都供不应求,村里毗邻发展的路子走对了,我们开农家乐也开对了。”陆爱红说,多年下来,她已经有了很多上海固定的客源,有不少客户还成了“老朋友”,本来今年过年想休

息几天的她,年初三就接到了客户催开业的电话,让她不得不提前营业。现在,她一年的营业额预计能达到300万元左右,是村里小有名气的“致富先行者”。

嘉兴市交通学校  
地址:平湖市当湖镇当湖王钱大塘路88号(西悦广场南西侧)  
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求!

招生热线:85087171 驾校85087979 全日制  
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到阴。明天多云到阴转阴有小雨,偏东风3到4级。今天白天最高气温10℃,明天早晨最低气温4℃。

共富路看平湖 重大主题报道 大奖赛  
浙江平湖工银村镇银行

浙江平湖工银村镇银行